



Forum Meyrin In Meyr Speisekarte

https://speisekarte.menu
Place Des Cinq-Continents, 1217 Meyrin, Switzerland, Swiss Confederation, Genève
+41227828121 - http://forummeyrin.ch/









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Forum Meyrin In Meyr aus Genève. Derzeit sind 14 Menüs und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Dieses Restaurant bietet eine gute Auswahl an gut gekochter Pizza und Pasta. Das Menu ist vielleicht etwas zu groß, was die Frische und Qualität beeinträchtigen könnte. Der Service war durchschnittlich, aber die große Terrasse macht es zu einem guten Ort für Mahlzeiten im späten Frühling und Sommer. Es gab jedoch auch negative Erfahrungen mit dem Service, wie lange Wartezeiten und unvollständige Bestellungen. Trotzdem scheint das Restaurant über die Jahre konstante Qualität und gute Gerichte zu bieten. Insgesamt wird das Restaurant sowohl für seine Speisen als auch für die Atmosphäre empfohlen.

Forum Meyrin In Meyr Speisekarte



Pizza

GROSSE PIZZA

Saucen

SALSA

Vorspeise

TARTARE

Nachspeisen

TIRAMISU

Penne

CALABRESE

Heiße Getränke

KAFFEE

Pasta

CARBONARA

RAVIOLI

Verwendete Zutaten

RINDFLEISCH GARNELEN

Restaurant Kategorie

BAR

DESSERT

ITALIENISCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

THUNFISCHSTEAK

PASTA

PIZZA

NACHSPEISEN

FLEISCH

Forum Meyrin In Meyr Speisekarte



Forum Meyrin In Meyr

Place Des Cinq-Continents, 1217 Meyrin, Switzerland, Swiss Confederation, Genève Öffnungszeiten: Montag 07:00-15:00 Dienstag 07:00-23:00

Mittwoch 07:00-23:00 Donnerstag 07:00-23:00 Freitag 07:00-23:00

Samstag 08:00-23:00

gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu